



75  
ПОБЕДА!

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

1945–2020

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 8-(34546)-2-50-34

@ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 21 (10389)

11 МАРТА 2020

СРЕДА

**Факт номера**

В центральной библиотеке открылась выставка «Великая Отечественная война: день за днём»

Подробности на стр. 3

## НАЦПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ: ОБРАЗОВАНИЕ



Победители конкурса профмастерства: учитель-логопед детского сада № 4 «Ёлочка» Надежда Ракова, молодой педагог математики и информатики Малышенской школы Наталья Тихомирова, учитель начальных классов школы № 2 Вера Белоусова, учитель немецкого языка школы № 4 Анна Бочарова – с главой Голышмановского городского округа Александром Ледаковым

## Быть учителем круглосуточно

**В окружном конкурсе профмастерства «Педагог года – 2020» состязались 19 участников. Впервые в этом году появилась номинация «Педагогический дебют», которая включена в региональный и всероссийский этапы конкурса. В ней пробовали силы три молодых специалиста.**

Учитель английского языка Медведевской школы Александра Хейл радовалась тому, что среди конкурсантов было несколько педагогов иностранного языка. По её словам, множество свежих идей попали в её ежедневник с открытых уроков коллег! А сама Александра Павловна предложила реализовать проект «Учитель по обмену». По мнению молодого специалиста, какое-то время потрудиться в другой школе будет полезно каждому педагогу. Это научит эффективнее работать в любой команде. Есть у Александры Хейл мечта – воспитать поколение детей, которые бы искренне любили свою Родину и стали опорой для страны. В честь 75-летия Великой Победы сняли с учащимися небольшой фильм на военную тему, в котором даже окопы рыли, чтобы на себе прочувствовать, как тяжело пришлось советскому народу в те страшные годы.

Кристина Скареднова преподает немец-

кий язык ученикам школы № 2. На конкурсе она представляла технологию проектирования как эффективный способ обучения. Готовиться помогали и администраторы, и опытные коллеги. Кристина Анатольевна отметила: «Удалось показать всё, что задумывалось». Студенческим жюри она была выбрана в номинацию «Признание». А победителем «Педагогического дебюта» стала учитель математики и информатики Малышенской школы Наталья Тихомирова. Преподаёт третий год, учебная нагрузка – 30 часов в неделю.

– Нелегко, но стараюсь не отставать от своих старших коллег, – сказала Наталья Вячеславовна. – В нашем коллективе работают профессионалы – мне есть, на кого равняться. А когда сам обучаешь – учишься вдвойне.

По словам заведующей методкабинетом окружного комитета образования Любови Дюковой, молодые специалисты на конкурсе продемонстрировали высокий уровень знания современных тенденций образования, грамотную методику преподавания предметов и большой интерес к профессии.

Кроме традиционных заданий, нынче все участники проходили новое испытание – писали эссе в аудитории. Оно оценивалось в заочном этапе конкурса, как и работа педагогов с личными сайтами. В номинации «Воспитатель года» состоя-

зались в профмастерстве шесть участников. От них требовалось представить авторскую педагогическую находку на методическом семинаре, на мастер-классе научить коллег пользоваться этим методом или технологией, а затем применить её в работе с детьми. Высшим пилотажем считается, если выдерживается такая единая линия на конкурсных испытаниях, но не всем удается. Основная причина – выбор слишком ёмких тем, которые невозможно раскрыть за столь короткое время. Самое яркое испытание у воспитателей – образовательная деятельность с детьми. Здесь чётко просматривается важнейшее качество педагогов – способность быстро перестраиваться прямо во время занятия в зависимости от возникающих у детей интересов. Педагогически мобильными показали себя все воспитатели-конкурсанты.

Большинству экспертов и участников нынешний конкурс запомнился обилием новых педагогических идей и технологий.

– Впечатлил мастер-класс коллеги из детского сада № 2 «Зёрнышко» Валентины Николаевны Ушаковой по работе с детьми, имеющими общее недоразвитие речи, – сказала учитель-логопед детского сада № 4 «Ёлочка» Надежда Ракова.

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Весенний праздник Наурыз

**Областной казахский праздник весны Наурыз состоится в Голышмановском городском округе 21 марта 2020 года.**

Местом проведения народных гуляний станет деревня Земляная. Об этом на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» сообщил председатель Национально-культурной автономии казахов Тюменской области Есенгалий Ибраев. Для гостей подготовлено множество традиционных забав: конные скачки, разбивание кости, спортивные соревнования, народные игры. Пройдёт праздничный концерт творческих коллективов Тюменской области. Наурыз – яркий и очень символичный праздник. Организаторы приглашают вместе отпраздновать День весеннего равноденствия и Новый год по древнему восточному календарю.

Влад УДИЛОВ

### Найти время для обследования

**В целях сохранения здоровья, выявления факторов риска, патологии органов женской репродуктивной системы, а также снижения смертности от онкологических заболеваний, жители Голышмановского округа приглашаются на профилактические осмотры в рамках акции «Доктор с вами» под девизом «Найди время для себя».**

14 марта 2020 года на базе поликлиники с 8:00 до 12:00 будут проводиться следующие обследования: осмотр стоматолога, осмотр кожи дерматоскопом (227 каб.), консультация врача-гинеколога (224 каб.), врача-хирурга (213 каб.), анкетирование, осмотр женщин в кабинете раннего выявления заболеваний (210 каб.), взятие мазка на микрофлору, цитологическое исследование, маммография (116 каб.), флюорография (115 каб.), направление на УЗИ органов малого таза (226 каб.), измерение артериального давления, роста, веса, расчёт индекса массы тела, профилактическое консультирование (231 каб.).

Администрация ГБУЗ ТО № 11

### Вниманию некоммерческих организаций

Управление Минюста России по Тюменской области информирует о необходимости своевременной сдачи ежегодной обязательной отчётности. Некоммерческие организации имеют право предоставить отчёты:

– непосредственно в Управление по адресу: г. Тюмень, ул. Володарского, 10;

– в виде почтового отправления с описью вложения;

– путём размещения на информационных ресурсах Минюста России в сети Интернет.

Формы отчётов размещены на сайте Управления – <https://to72.minjust.ru/>. Срок предоставления отчётности – до 15 апреля 2020 года. Непредставление либо несвоевременное представление ежегодной обязательной отчётности влечёт административную ответственность. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (3452) 30-68-78, 39-68-95, 39-68-39.

2  
стр.

## НАЦПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ: ОБРАЗОВАНИЕ

# Быть учителем круглосуточно

**1 стр.**  
 – Те игры и приёмы, которые она демонстрировала, теперь буду применять в своей педагогической деятельности. Воспитатель Малышенского детского сада Татьяна Леонидовна Киреева поделилась очень интересным опытом по созданию интеллект-карт. Уже думаю над тем, как его использовать в практике. Я трижды прошла через конкурс «Педагог года», и каждое участие – мой профессиональный шаг вперёд. Хочу сказать огромное спасибо Татьяне Васильевне Заичкиной за тренинг «Перезагрузка», проведённый в школе успеха. Она обучала технике набора энергии. Я была переполнена скептицизмом, а, как оказалось, это и правда работает. Мне удалось найти свою внутреннюю точку баланса: поняла, чего хочу, к чему стремлюсь, а главное – как могу сделать. Бодрости духа и отличного настроения добавила отличная экскурсия по достопримечательностям города Ишима.

Надежде Раковой не было равных в номинации «Воспитатель года».

Учитель начальных классов школы № 2 Вера Белоусова де-

сять лет назад уже испытывала себя на профессиональную прочность как классный руководитель.

– Сейчас уровень конкурса значительно выше и задания интереснее, много творчества и позитива, несмотря на волнение, – подчеркнула Вера Ивановна. – Я говорила о здоровье-сберегающих технологиях. Если ребёнок здоровый – значит всё у него получается: и учится хорошо, и участвует везде. Научила коллег снимать мультифильмы про здоровье, а мой успешный проект был о правильном питании. Классный час я подготовила о голышмановских детях войны.

Вера Белоусова стала «Классным руководителем года». Победителем в номинации «Учитель года» назвали педагога немецкого языка школы № 4 Анну Бочарову, впервые принявшую участие в конкурсе. Второе признание она получила от студенческого жюри. Также, по его мнению, достойны этой награды учитель-логопед детского сада № 2 «Зёрнышко» Валентина Ушакова и классный руководитель – учитель начальных классов школы № 1 Ирина Мулинцева. Ученническим жюри в номинацию «Призвание» была выбрана учитель русского языка и литературы



За конкурсантов активно болели их коллеги, вместе радовались успехам

школы № 2 Татьяна Торопова.

Поздравляя участников на закрытии конкурса «Педагог года – 2020», глава Голышмановского городского округа Александр Ледаков отметил, что конкурс – отличная площадка для совершенствования профессиональных навыков. По его глубокому убеждению, учителем надо быть не только на уроках в школе, а круглые сутки – служить примером своим воспитанникам в стремлении к знаниям и достойном поведении.

Победителям конкурса вручили дипломы, наградные ленты, статуэтки пеликанов и сов, де-

нежные сертификаты. Вдвойне ценные были искренние поздравления от коллег и близких. Десятого марта победители номинаций «Учитель года», «Воспитатель года» и «Педагогический дебют» уже уехали на установочные семинары в Тюмень, а на 16 марта запланировано написание эссе. Остальные испытания регионального этапа конкурса профмастерства «Педагог года – 2020» им предстоит пройти в конце марта – начале апреля.

**Оксана ТИТЕНКО**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## ДИАЛОГ: НАРОД И ВЛАСТЬ

## Хмелёвцы живут активной общественной жизнью

Жители Хмелёвской территории стараются решать свои проблемы коллективно. За год у селян к представителям власти Голышмановского городского округа накопилось меньше десятка вопросов, с которыми самим справиться не под силу.

Один из таких – строительство дорог. На сходе граждан хмелёвцы интересовались, когда всё-таки приведут в порядок дорогу от моста через реку Вагай до деревни Михайловки. Также напомнили о необходимости ремонта дороги по улице Зелёной в Новой Хмелёвке.

– Оба участка относятся к дорогам регионального значения, мы направили ваши просьбы в Управление автомобильных дорог Тюменской области, заявка включена в план ремонтов на 2021 год, – комментирует заместитель главы округа Олег Швецов. – Часть дороги по улице Зелёной является муниципальной – будем поддерживать её в проезжем состоянии, как и остальные дороги. В текущем году в посёлке Комсомольском запланирован ремонт 420 метров дорог по улицам Октябрьской и Рабочей. Предусмотрены ямочные ремонты: на каждую сельскую территорию выделим по 10 тонн асфальта и по 60 тонн щебня.

Жители посёлка Комсомольского, живущие за магазином, опасаются подтопления, особенно в период паводка. Просили почистить кювет, положить там водопропускную трубу и сдвинуть подъезд к торговой точке. По словам Олега Петровича, го-



Односельчане на сходе дружно выбирают старосту для малых деревень

lyshmanovskie дорожники проведут данные работы в весенне-летний сезон.

На вопрос, почему не огораживают кладбище в деревне Новой Хмелёвке, Олег Швецов пояснил, что эта работа будет выполнена после завершения процедуры оформления в муниципальную собственность земельного участка, на котором оно находится. Кладбищ в нашем округе насчитывается 63, а оформлены по всем правилам лишь 18. План по их огораживанию формируется.

Пожаловались хмелёвцы, что ходить по деревне им страшно из-за бродячих собак. Просили принять меры. Заместитель главы округа Олег Швецов рассказал, что 26 февраля текущего года состоялся аукцион, где определился подрядчик на отлов и содержание безнадзорных четвероногих. Вскоре реше-

нием этой проблемы займутся специалисты компании «Эверест» из Екатеринбурга. Чиновник посоветовал привязать своих собак, пока не поздно.

Хмелёвские пенсионеры, не имеющие льгот, спросили у председателя окружного комитета экономики и прогнозирования Ивана Чистякова, когда смогут бесплатно ездить на автобусах по территории муниципалитета. Как пояснил Иван Георгиевич, ориентировочно, с 1 июля 2020 года начнёт действовать эта мера поддержки. Он говорил в своём послании губернатор Тюменской области Александр Моор в ноябре прошлого года. Сейчас идёт разработка и утверждение всей необходимой нормативной документации.

В диалоге власти с хмелёвским народом участвовал заместитель председателя Тюменской

областной Думы Виктор Рейн. Прослушав доклад главы сельской администрации Снежаны Глазыриной, региональный парламентарий отметил:

– Радует, что в деревне обрабатываются земли и есть хозяйства, выращивающие зерновые культуры. Люди стараются и успешно трудятся, занимаются животноводством. На поддержку АПК из областного бюджета выделено семь миллиардов рублей, как и в прошлом году. Те, у кого нет официальной работы, тоже не сидят сложа руки. Зарабатывают на жизнь продажей излишков с личных подворий. Больше стали держать кроликов и птицы – хорошо. Печально, что многим вашим односельчанам приходится работать вахтами, население деревни страдает, а молодёжь бежит из глубинки. Надеюсь, что федеральная программа «Комплексное развитие села» поможет исправить эту ситуацию.

На Хмелёвской территории всего 130 дворов, в них зарегистрированы около 400 человек. Глава Голышмановского городского округа Александр Ледаков похвалил селян за позитивный настрой и за то, что, несмотря на малочисленность, они умудряются жить активной общественной жизнью, достигать успехов в разных сферах, участвовать во многих программах и проектах, реализуемых в муниципалитете. Сообщество хмелёвцы благоустраивают и озяленяют свою малую родину. Они живут обособленно и лишний раз не просят о помощи. Конечно, порой надеются на власть, но и сами не плошают.

**Оксана ТИТЕНКО**  
Фото Дмитрия ЧУРБАКОВА

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

## Поля засевай и лес береги

Ход будущей посевной кампании обсуждали сельхозтоваропроизводители Голышмановского округа на совещании в Управлении развития АПК.

Сельхозпредприятиям предстоит провести боронование на площади 62860 гектаров, по всему округу в полях будет задействовано около ста агрегатов. Яровой сев планируют начать 1 мая. В техническом парке посевной кампании 63 трактора, из них 43 – многофункциональные комплексы. Как отметил главный специалист Управления развития АПК Игорь Моисеев, чтобы уложиться в агротехнические сроки, посевную необходимо завершить 31 мая.

Во время её проведения сельхозтоваропроизводители обязаны работать, соблюдая правила пожарной безопасности. На предприятиях всегда должны быть на готове средства пожаротушения, а техника оснащена огнетушителями. Как сойдёт снег, необходимо провести опашку сельхозугодий, чтобы создать препятствие распространению огня в случае лесного пожара.

– Если пожар возникает на землях сельхозназначений и распространяется на лесной фонд, хозяйство автоматически становится его виновником. К предприятию будут предъявлены санкции в виде штрафов, а также департамент АПК потребует вернуть в бюджет выплаченные средства господдержки, – заострил внимание собравшихся заместитель главы округа Владимир Попов.

Штраф за нарушение требований пожарной безопасности составляет от 6 тысяч до 550 тысяч рублей. Во время особого противопожарного режима штрафы увеличиваются. Если будет нанесён крупный ущерб государственному лесному фонду, виновнику грозит лишение свободы.

– В период от схода снега до установления дождливой погоды или снежного покрова пользователи земель сельхозназначения, прилегающих к лесу, проводят очистку этой территории от сухой растительности и пожнивных остатков, мусора. Владельцы и арендаторы участков, прилегающих к лесу, должны принять меры по защите сельхозугодий от зарастания, – сообщил заместитель начальника ОНД и ПР Сергей Филинов.

После посевной сельхозпредприятиям необходимо быть готовыми к обработке всходов гербицидами, к защите растений от насекомых-вредителей. Хозяйства планируют в этом году провести химпрополку на площади 64886 гектаров.

На совещании сельхозтоваропроизводителям напомнили правила, согласно которым при наземном опрыскивании пестицидами посевов санитарные зоны между полями и населёнными пунктами, источниками воды, местами отдыха должны составлять не менее 300 метров. При ветреной погоде эти разрывы могут быть увеличены. Растениеводы должны размещать объявления в средствах массовой информации и в общественных местах, предупреждая пчеловодов о предстоящих обработках полей химией. **Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**

## ВОЛОНТЕРСТВО

## «Мы волонтёры XXI века, в наших руках судьба человека!»



Волонтёры – не только добровольные помощники, но и агитаторы, певцы и танцоры

### В Голышмановском молодёжном центре состоялся окружной конкурс агитбригад «Мы – поколение ЗОЖ».

На протяжении десяти лет собираются волонтёры, чтобы показать всем, как они агитируют окружающих вести здоровый образ жизни.

В этом году участие в конкурсе приняли девять команд из школ Голышмановского округа. Каждые банальными призывают отказаться от алкоголя и табака в музыкально-танцевальной подаче от агитбригад со сцены звучали ярко. Пропаганда здорового образа жизни – лишь часть работы активных подростков. Они успешно обучаются, посещают секции, до-

бровольно помогают взрослым, как, например, десятиклассница Ламенской школы Оксана Поляничкина. Она гимнастка, кадет, спортсменка, автор проектов на тему здорового образа жизни.

– Волонтёрская работа мне нравится, она делает меня счастливой. К примеру, в акции «Спаси ёжика» собирали использованные батарейки, чтобы они, разлагаясь, не отравляли окружающую среду. Мероприятия мы проводим на классных часах, выезжаем в другие деревни. Выступали в Усть-Ламенке, Боровлянке, Гладилова, – рассказывает Оксана Поляничкина. – Я не общаюсь с людьми с вредными привычками, мои друзья все понимают, как важно беречь своё здоровье – жизнь чело-

веку не даётся дважды. Мир прекрасен и открыт для добрых, полезных дел.

Первое место в смотре агитбригад заняла Усть-Ламенская школа. На втором месте волонтёры из Ламенской школы. На третьем – команда школы № 4 посёлка Голышманово. В номинации «Лучшая мужская роль» победил Никита Ширшов из Евсинской школы, а среди девушек отличилась Наталья Пинигина из Усть-Ламенской школы.

Конкурс агитбригад ожидают преобразования. Уже в следующем году волонтёрские отряды представят на суд жюри свои визитки.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

В команде нашего округа преимущественно собра-



## СПОРТ

## В призёрах областного фестиваля ГТО

В феврале в Тюмени и Тюменском районе прошёл областной зимний фестиваль ГТО среди взрослого населения. Он собрал около 200 участников из 26 муниципальных образований. Участие приняли и спортсмены нашего округа.

Мужчин и женщин разделили на четыре возрастные группы.

В программе соревнований были стрельба из пневматической винтовки, подтягивания на перекладине, рывок гири, отжимания, наклон вперёд, прыжок в длину, поднимание туловища лёжа на спине, бег на короткую и длинные дистанции, а также на лыжах на 2, 3 и 5 километров.

По итогам фестиваля ГТО Альфия Игрушкина – исполнительный секретарь Голышмановского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», представлявшая нашу команду, в очередной раз доказала право называться одной из сильнейших спортсменок области. Она заняла второе место среди женщин 40-44 лет, уступила только сопернице из Тюмени.

В команде нашего округа

лись те, кто уже имеет знаки ГТО. Так, у Альфии Игрушкиной, Александра Беккеля, Игоря Горбаня, Аркадия Теремова, Ирины Дубасовой и Юлии Третьяковой уже есть золотой знак. И Юрий Пуртов, глава Среднечирковской администрации, тоже уже выполнил нормативы на знак ГТО.

– Со своей задачей наши спортсмены справились – достойно выступили на фестивале ГТО, – считает председатель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николай Цибуцинин. – Зачастую они близки к призёрам, но конкуренция очень серьёзная: районные команды участвуют вместе с городскими из Тобольска, Тюмени, Заводоуковска, Ялуторовска. Считаю, по некоторым возрастным категориям в нашем округе есть свои лидеры ГТО, на которых будут равняться остальные, среди них и участники команды областного фестиваля. Когда на сельских территориях есть такие спортсмены-активисты, особенно если среди них и учителя, и сам глава, то спорт там будет развиваться.

В командном же зачёте на областном зимнем фестивале ГТО наш округ занял 15 место из 26 муниципалитетов.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

## 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Это нужно не мёртвым, это надо живым



Василий Сычёв играл на баяне песни военного времени, и ему подпевали все присутствующие

### В центральной библиотеке открылась выставка «Великая Отечественная война: день за день».

В витринах, на стенах и экспозициях прослеживается вся история войны – от защиты Брестской крепости и обороны Москвы до снятия блокады с осаждённого Ленинграда и победных боёв на улицах поверженного Берлина.

Ведущие Татьяна Скареднова и Оксана Тихонова уже не первый раз проводят экскурсии по таким масштабным выставкам, над которыми работает весь коллектив. В выставке использованы документы и материалы центральной библиотеки и экспонаты музея спорта и народного краеведческого, ребята из молодёжного центра предоставили макеты орудий и военной техники. Сотрудники библиотеки соб-

рали элементы быта военных лет, оформили противотанковые ежи, части блиндажа, походный костёр – всё это погружает посетителей в обстановку военного времени. Среди экспонатов – фотографии и письма тех лет.

Библиотекарь отдела обслуживания Татьяна Ивановна Скареднова перед открытием поделилась:

– С особым чувством готовили мы эту выставку. В годы нашего детства военно-патриотическое воспитание было на высоте. Наши отцы принимали участие в боях на фронте, мамы, ещё совсем девочками, работали в тылу. Мое отца Петра Авдеева призвали в армию в 17 лет в 1943 году, он был не раз ранен. Мама Елизавета Нижегородцева начала работать в колхозе на полях, зимой в Малышенском интернате, где поселили детей из блокадного Ленин-

града. Тогда ещё живы были тяжёлые болезненные воспоминания, и мы, дети, не часто рассказывали родителям о войне. Сейчас, когда их уже нет, ещё больше в душе переживаний, эмоций при проведении таких мероприятий, ещё глубже и трепетнее прикосновение к военному прошлому.

Такие же чувства испытывали на открытии выставки все присутствующие. Радиосообщение ТАСС, трубный голос Левитана о вероломном нападении на страну фашистских захватчиков даже спустя 75 лет пронзил сердца. А песню «Вставай, страна огромная!» подхватили первые гости выставки. Нахлынули воспоминания. Василий Петрович Сычёв вспомнил послевоенные годы:

– В деревню почти все фронтовики вернулись ранеными. А детей у всех после войны родилось много. Один такой много-детный – дядя Миша Куликов. Без одной руки накашивал сено литовкой на всю зиму, пока помощники не подросли. Однажды с моим отцом разбирали силосную яму. А тут – волки. В руках у старых солдат только вилы и лопата. И ведь отбились мужики, положили зверя, за что в правительстве премию получили.

Как в годы войны на привале между боями солдаты любили послушать баян, вспомнить родной дом, спеть вместе с запевалой. Так и на открытии выставки под баян Василия Сычёва пели все собравшиеся.

В каждой экспозиции – списки голышмановцев: имена отцов, дедов, прадедов. В Год памяти и славы задача пополнения списков участников битв особенно актуальна.

К примеру, Николай Скаред-

нов не нашёл среди бойцов на подступах к Ленинграду своего деда – Григория Скареднова из деревни Скаредной. И в семейном архиве совсем ничего не сохранилось.

– Я ещё совсем мал был, когда деда не стало, – поделился Николай Григорьевич после выставки, – в памяти лишь обрывки редких воспоминаний.

В таких случаях огромную помощь может оказать информационный проект Министерства обороны «Память народа». Этот сайт – наиболее полная версия, которая объединяет в себе сведения ОБД «Мемориал», портала «Годы войны народа». Здесь можно найти данные о боевом пути героя войны и воинских частей, документы, сведения о захоронениях.

Уже после выставки Николай Скареднов нашёл своего деда, призванного Голышмановским РВК – через документы военно-пересыльного пункта Ленинградского фронта.



Выставка в центральной библиотеке будет открыта весь Год памяти и славы

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Кто станет новой звездой вокального конкурса

**Молодым самодеятельным артистам и профессиональным исполнителям дан шанс блеснуть талантом.**

Для них организуется всероссийский конкурс «Новая звезда». Традиционно, в нём примут участие все 85 регионов России. Заявки на кастинг принимаются **до 15 марта**. Конкурсанты могут стать творческие жители Тюменской области, начиная с 16 лет. При отборе будут учитываться вокальные данные, артистичность и оригинальность. Каждый регион будет представлен одним юнитом – это может быть солист, дуэт или вокально-инструментальная группа до пяти человек. Выступления участников должны сопровождаться эффектной видеорекламой о них самих и родном крае, в котором они живут. Конкурс проводится в

несколько этапов. Онлайн-кастинг идёт **с 1 февраля по 15 марта** текущего года. Конкурсные прослушивания проходят до 31 декабря. В итоге определяются 24 полуфиналиста. Второго и третьего января 2021 года состоятся два полуфинала, которые организуются в формате зрелищных шоу-концертов с приглашёнными звёздами и усложнёнными постановочными номерами. В каждом полуфинале по 12 юнитов. Они исполняют новые песни, написанные специально для них известными авторами и композиторами, самими участниками, а также присланные на конкурс зрителями. Жюри оценит премьерные песни и вокал, затем назовут по шесть сильнейших. А финалистов и победителя определит масштабное SMS-голосование телезрителей всей страны.

Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,

ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ

РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

И ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337